

TA们感动郑州 我们感谢TA们

1月6日上午9:00至11:00,看望住院治疗的高中恩师武秋月
给老师喂葡萄,还帮老师擦嘴老师说:“希望你们尽快生宝宝,让孩子管我叫姥姥”
刘洋拉着老师的手点头说“好”□记者 张翼飞 汪永森 柴琳琳/文
记者 张翼飞/图

9:15

“刘洋回来了,刘洋
要来医院看你,一会儿就
到!”

郑大五附院康复中心,庞人龙的手机铃声响起,来电是一个陌生的号码。

庞人龙的妻子在这里接受康复治疗。她就是刘洋的高中班主任,也是促成刘洋招飞的关键人物武秋月老师。

接通电话,庞人龙听到一句“我是刘洋”后,激动地抓起病床上妻子的手说:“刘洋回来了,刘洋要来医院看你,一会儿就到!”

病床上的武秋月不愿意再躺着,她催促丈夫帮她起身下地。

庞人龙将武秋月安置在轮椅上,又翻找起早已准备好的礼物,然后一件件拿到妻子跟前确认。

礼物包括:一本有关世界女宇航员的周刊杂志、一个航天题材的挂历和一盒庞人龙自己刻录的光碟,光碟的目录显示记录的点滴内容都与刘洋飞天有关。

刘洋要来看望恩师的消息在小范围内传播着,熟悉的老师赶来了,小小的房间显得拥挤起来。

10:00

“我是伯乐,刘洋是英雄”

在轮椅上坐了半个多小时,庞人龙劝武秋月休息一会,但武秋月不肯,坚持坐在轮椅上和刘洋见面。

“上次还说要站起来拥抱刘洋,现在看还是不行!”武秋月说话时情绪有点起伏,她想象着和刘洋见面的场景,左手大拇指悄悄地翘了起来。

“刘洋各方面都好,她很优秀。”武秋月习惯性地伸出右手,和身边的人或握手或拉手喃喃述说着自己当班主任时候的往事。

武秋月很仔细地询问记者刘洋这次来郑州的情况,又一次确定刘洋是真的要来看自己,她自豪地说:“我是伯乐,刘洋是英雄。”



武秋月老师一家展示刘洋赠送的礼物——神九航天飞船模型。

10:30

看见老师,刘洋的眼眶红了,泪水忍不住流了下来

刘洋出现了,进入病房后她将手中的鲜花放在武秋月病床的一头,又从丈夫手中接过硬果篮放在桌子上。

刘洋和病房内的人打完招呼后,绕过武秋月的轮椅,坐在病床边俯身和武秋月又亲切地打了一次招呼。

师生二人的会面,在简单的寒暄后,气氛热烈了起来,刘洋的眼眶红了,泪水忍不住流了下来。

她向武秋月表达着自己的想念,感

谢武秋月 and 当年十一中老师的培养,武秋月拉起刘洋的手再也不肯放下。

两人说了约10分钟,武秋月突然抬头看向刘洋问:“你是刘洋吗?”

刘洋笑着贴近武秋月,说:“我是刘洋啊!你再看看我!”

庞人龙把自己准备的礼物拿出来,一件件地给刘洋介绍,还给刘洋看挂历里有关刘洋的图像。

刘洋收下礼物,把自己带来的模型拿给庞人龙,感谢武秋月老师当年极力

推荐自己报考飞行员的决定。

武秋月拉着刘洋的手松开了,她指了指面前的果篮,告诉刘洋自己想要尝尝刘洋带来的水果。

“吃葡萄吧!”刘洋打开果篮,拽过几粒葡萄,细心地喂给武秋月,又拿来纸巾轻轻地擦拭老师嘴角渗出的葡萄汁液。

吃了两粒葡萄,武秋月提起当年刘洋送给自己的巧克力,那是刘洋当空军飞行员时常吃的一种食物。

11:00

双手紧紧环抱着轮椅上的老师,祝福老师的病情尽快好起来

“以后再回来,我还会来看老师的。”刘洋告诉武秋月,这些年来无论在训练基地,还是在太空中,都经常想起郑州的亲人。

武秋月告诉刘洋十一中即将迎来校庆,刘洋立即托她和庞人龙向学校转

达祝福,希望自己到时能有机会再次回到郑州。

刘洋的行程安排得很紧凑,师生二人的会面温馨简单,随行人员提醒她要离开医院时,她忍不住再次哭了出来。

她双手紧紧环抱着轮椅上的武

月,祝福老师的病情尽快好转起来,希望老师下次真的能站起来和自己拥抱。

“希望你们尽快生宝宝,让孩子管我叫姥姥!”武秋月开心地抬起头,说出自己的愿望,刘洋拉着她的手点头说“好”。



“对不起,打扰到你休息了,送一件小礼物谢谢你们”

刘洋起身准备离开病房前,看到武秋月的临床病友,走上去问候。

“对不起,打扰到你休息了,送一件小礼物谢谢你们!”刘洋取出自己的照片,留给临床的白女士。

“她是名人了,态度还这么好,真有礼貌。”白女士抚摸着照片,激动地说。

◀白女士获得的刘洋亲笔签名的照片。